

干出“大的样子” 扛起“强的担当”

丹阳：健全“五大体系”聚力完成全年重点目标任务

勇挑大梁 多作贡献 ——各市(区)这么干

本报讯(记者 张辉 余记其)镇江市委会工作会议召开的第二天,丹阳就迅速召开了丹阳市委工作会议,全力贯彻落实镇江市委会工作会议精神,发动全市上下坚定信心、持续攻坚克难,全面落实落严“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,全面做好改革发展稳定各项工作,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

今年以来,丹阳一方面坚决筑牢疫情防控屏障,实现了县域本土“零新增”,以“防得住”保障“放得开”,另一方面坚决扛起稳住经济大盘的政治责任,上半年实现地区生产总值665.4亿元,增长2.5%,高于省市平均水平;同口径一般公共预算收入38.6亿元,增幅列全省第三;固定资产投资122.5亿元,增长5.5%,其中制造业投资67.2亿元,增长16.8%;城乡居民人均可支配收入分别增长4.5%、5.5%,增幅均列镇江第一;制造业智改数转等5项工作获省政府表彰激励,充分彰显了丹阳发展基础坚实、产业韧性强劲、创新活力迸发的硬核力量。

干出“大的样子”,扛起“强的担当”。丹阳市委书记王成明表示:下半年丹阳将紧盯全年目标任务,以健全“五个体系”推

动高质量发展走深走实。

健全风险防控体系,持续守牢发展底线。首先是慎终如始抓好疫情防控,不断提升疫苗接种率,重点建设隔离场所和方舱医院,扩建核酸检测基地。其次是毫不松懈抓好安全发展,强势推动“智慧消防、智慧用电、智慧用气”全覆盖、真达标。再次是久久为功抓好生态保护,强势推进工业“散乱污”企业整治、黑臭水体治理等五大专项行动,同时确保国考断面水质优良Ⅲ类比例达100%。

健全现代产业体系,持续厚植发展优势。充分发挥丹阳“纾困解难22条”的引导作用,最大限度释放政策集成效力,确保全年新增“四上”企业229家、工业应税销售突破2100亿元;全面推进智改数转三年行动,确保年内规模以上企业智改数转覆盖率超30%,在项目招引上,力争全年招引亿元以上项目不低于68个、30亿元以上项目不低于4个。

健全协同赋能体系,持续增强发展动能。积极推进行政审批制度改革,深化财税体制改革,深化国资国企改革,加快国有平台公司转型步伐,统筹推进56项市级重点改革项目,同时提升科技创新层次,

确保认定高新技术企业136家、入库国家科技型中小企业500家以上,完善多元化科技投入体系,优化“丹凤朝阳”人才计划,力争新引育高层次人才200名以上。另外确保全年实际利用外资2.15亿美元以上,同时,加紧建设丹阳港,加速构建跨境电商生态圈。

健全融合发展体系,持续提升城乡品质。对外加快对接中吴大道西延等重点工程,对内有序推进香草路、水关西路等主次干道提档升级,加快实施眼镜城项目,稳步推进练湖生态新区建设,加快提升西门大街片区、东风片区建设实效,持续推进一批老旧小区改造,建设一批“口袋公园”、特色街角。在村镇建设方面,全面完善镇村规划体系,开展美丽乡村建设,稳步实施水晶山、黄连山、七峰湖等文旅项目建设。

健全共建共享体系,持续增进民生福祉。力争全年新增城镇就业1.7万人,加快“掌上救助”建设,推动社会大救助体系发挥更大效用。同时优化公共服务供给,用心用情办好10大类24项民生实事项目,加快推进省丹中、吕叔湘中学迁址新建等重点工程,争创全国中医药先进示范市,持续推进丹阳人民医院三甲创建,积极创建“中国楹联文化市”,扩大基层文化站(中心)服务能级。为提升社会治理能力,今年丹阳还将持续开展先进镇(街道)建设、示范村(社区)创建,加快推进市域社会治理现代化指挥中心建设,加快形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治生态。

“党旗‘镇’红、携手建功” 党建联盟成立

本报讯(曾海蓉 朱浩 朱静熙 唐睿晗)8月9日上午,“党旗‘镇’红、携手建功”党建联盟启动仪式举行。

7月6日,市委召开基层党建高质量发展会议,全面部署了“党旗‘镇’红、一线建功”工程,实施农村、城市、两新、机关、事业单位、国有企业六项先锋行动,拉开了未来五年基层党建工作的序幕。“党旗‘镇’红、携手建功”党建联盟立即响应,推动政企融通融合、互促互鉴。

现场介绍了党建联盟共建方案。据悉,该联盟以党建赋能为导向,坚持政治底色、彰显行业特色、坚持服务导向,推动联盟单位共享党建资源、共育党员队伍、共办党建活动、共创党建品牌、共谱发展篇章。

作为联盟倡导者和秘书处单位,镇江邮政分公司党委书记、总经理左斌表示,邮政部门将与共建单位共同加强工作机制建设、联盟业务协商、协作项目建设等,充分发挥自身优势,把联盟各项机制落实落地,共创党业融合新局面,为“奔跑向未来 携手‘镇’荣光”聚势赋能。

活动现场,镇江邮政分公司、市中级人民法院党组、市商务局党委、国网镇江供电公司党委、邮储银行镇江市分行党委、中国电信镇江分公司党委、市烟草专卖局(公司)党组、江苏大学附属医院党委等8家联盟单位共同签订共建协议。

市委工作会议在全市党员干部中引发热烈反响—— 克难奋进扛起“镇江使命”

童本宽 梁和峰 栾继业
孙晨飞 姜萍 朱婕 伍广庆

8月8日市委召开工作会议,号召各级领导干部要增强“时时放心不下”的责任感,强化“事事落实到位”的执行力,振奋“人人敢为善为”的精气神,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。会议精神迅速在党员干部中引起热烈反响,第一时间通过各种方式深入学习会议精神,大家纷纷表示,将牢牢把握稳中求进的总基调,完整、准确、全面贯彻新理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,更好扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的镇江使命。

市发改委8月9日上午召开会议,迅速学习传达市委工作会议精神。“只争朝夕、踔厉奋发,稳经济、保增长、促发展,全力完成年度目标任务。”市发改委党组书记、主任谈沁磊说,全年工作已来到“下半场”,对照年度目标任务和产业强市要求,经济工作还要再提速、再发力,我们将以更大力度抓好项目建设筑牢“压舱石”,以更优服务开展助企纾困稳住“基本盘”,以更实举措推进转型发展激活“新动能”,以更高水平建强战略载体提升“承载力”,以更高标准优化营商环境增强“获得感”,扛起“经济要稳住”的责任担当。

“这是一场关键时刻的重要会议,吹响了下半年经济社会高质量发展的‘冲锋号’。”市财政局党组书记、局长林海表示,财政部门将以此次会议精神为指引,提高政治站位、紧盯目标任务,扛起稳住经济大盘的政治责任,全力稳定存量税源,挖

掘增收潜力,同时科学有序安排支出预算,全力做好疫情防控、安全生产、环保整治、援企纾困、“三保”等重点领域支出保障工作,为全市经济社会平稳健康运行夯实基础。

8月9日下午,镇江报业传媒集团召开专题会议,深入学习贯彻习近平总书记和省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神,传达学习省委工作会议和市委工作会议精神。会议指出,要持续深入学习领会习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,认真贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,切实担负起“勇挑大梁”重大责任,为江苏在全国稳定宏观经济大盘中“勇挑大梁”多作贡献。会议要求,进一步提升政治站位。以高度责任感使命感做好新闻宣传工作。坚持正确政治方向舆论导向,增强政治敏锐性和政治辨别力,严格履行意识形态工作责任制,紧绷新闻安全生产之弦,牢牢守住不发生政治性、导向性重大差错的底线。进一步做好正面引导。紧紧围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大这条主线,扎实做好新闻宣传工作,营造良好社会舆论氛围,为建设现代化新镇江提供坚强思想保证和强大精神力量。

“旗帜鲜明讲政治,稳中求进争荣光”,市委的号召在镇江大地激荡,也为基层党员干部鼓了干劲、提了士气。

“作为城乡建设的主力军,我们住建部门努力提升群众的‘幸福指数’。”扬中市住建局党委书记、局长,扬中市园林林

工程处党组书记张钰表示,将在精准高效防控疫情上,在抓好建筑施工、城镇燃气、既有建筑安全上,在落实老旧小区改造、祁家路建设、问题楼盘处置等民生实事上善作善为,将会议精神落到实处、取得实效。

京口区新民洲临港产业园党工委书记张伟表示,将务实高效推进环保督察后续整改、木业先进制造区投产达产、木业初加工区整治提升、生产生活配套瓶颈化解等重点任务,“在园区二次创业新征程上奋发作为,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!”

“市委工作会议强调在八个方面多下实功,为我们做好各项工作明确了方向、提供了指引。”润州区官塘桥街道办事处主任蒋蒙说,“我们将狠抓项目建设,保证新建市重点产业项目三季度前开工,同时加快引入大数据、电子信息、智能装备等战略性新兴产业,形成创新经济集聚发展新高地,在‘争当表率、争做示范、走在前列’镇江使命中勇挑大梁、争得荣光。”

征润州社区地处长江边,经过整治,昔日尘土飞扬的码头,如今已变成绿树成荫的体育公园,3年前打造的桃园种植基地今年也进入收获期。“乡村振兴,我们继续努力。”润州区和平路街道征润州社区党总支书记陈锋对未来充满信心,社区将继续对沿江的集体土地进行合理规划,采取一体化治理,形成“一园、一水、一林”的新格局,同时做好水生态保护、水安全提升、水知识科普的教育基地,打造具有休闲、观光、运动、教育性的特色滨江长廊。



8月8日,江苏大学和江南大学专家组一行前往镇江港航中心调研港航党建与业务融合及党建品牌创建情况。专家组观看了港航工作汇报片和港航文化宣传片并实地查看了党建文化长廊、离退休老干部活动室等党建活动阵地。

锁诗洁 黄帅 摄影报道